

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

PROCESUL-VERBAL al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Satu Mare din 21 mai 2010, ora 14⁰⁰

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Bine ați venit la ședința extraordinară!

Procedura de convocare a ședinței a fost îndeplinită în conformitate cu reglementările în vigoare. Ea s-a făcut în baza Dispoziției nr.467 din 19 mai 2010 a președintelui consiliului județean, prin invitarea scrisă a consilierilor transmisă electronic, prezentarea comunicatului pe site-ul consiliului județean, afișarea acestuia la sediul instituției și prin anunțarea în presa locală, inclusiv în cea de limbă maghiară.

Sunt prezenți 30 consilieri, lipsesc, domnișoara consilier Rác Eva Maria, domnul consilier Macec Valentin și domnul consilier Sălăgean Ioan Gheorghe. Majoritatea consilierilor în funcție fiind prezenți, ședința este legal constituită.

Proiectul ordinii de zi este următorul:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea asocierii între Județul Satu Mare prin Consiliul Județean Satu Mare și Spitalul Orășenesc Negrești Oaș în vederea implementării proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR MEDICALE ȘI A CONDIȚIILOR DE CAZARE PENTRU PACIENȚII INTERNAȚI ÎN SECȚIA MEDICINĂ INTERNĂ”.
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea asocierii între Județul Satu Mare prin Consiliul Județean Satu Mare și Spitalul Orășenesc Negrești Oaș în vederea implementării proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA CONDIȚIILOR DE MEDIU PRIN MODERNIZAREA SPĂLĂTORIEI SPITALULUI “.
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind numirea domnului Ardelean Ioan Mircea în funcția de manager/director la Biblioteca Județeană Satu Mare.
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind numirea domnului Marta Liviu în funcția de manager/director general la Muzeul Județean Satu Mare.
5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Proiectului Tehnic al obiectivului de investiții „Depozitul Regional Satu Mare – Zona de depozitare - Celula nr.1” din cadrul proiectului „Managementul Regional al Deșeurilor Urbane și Ecologizarea Rampelor de Deșeuri din județul Satu Mare”.

Dacă sunt observații, completări sau propuneri la acest proiect al ordinii de zi? Dacă nu, supun aprobării ordinea de zi propusă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc. (Ordinea de zi a fost aprobată.)

Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă amintesc obligativitatea consilierilor județeni de a anunța, la începutul dezbaterilor dacă se află în vreuna din situațiile prevăzute la art.46 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 75 și 77 din Legea nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la existența unui interes patrimonial sau personal în problemele supuse dezbaterilor, având în vedere faptul că hotărârile adoptate cu încălcarea acestor prevederi sunt nule de drept.

Propun să trecem la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea asocierii între Județul Satu Mare prin Consiliul Județean Satu Mare și Spitalul Orășenesc Negrești Oaş în vederea implementării proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR MEDICALE ȘI A CONDIȚIILOR DE CAZARE PENTRU PACIENȚII INTERNAȚI ÎN SECȚIA MEDICINĂ INTERNĂ”.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Draveczy Carol:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc, Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Aici trebuie să remarc, la primele două proiecte de hotărâri și trebuie să aduc felicitări domnișoarei manager a Spitalului din Negrești care iată, din nou a venit cu inițiativa de a depune proiecte și de a suplimenta astfel resursele financiare limitate de care dispune Spitalul din Negrești. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, mulțumesc.

(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea asocierii între Județul Satu Mare prin Consiliul Județean Satu Mare și Spitalul Orășenesc Negrești Oaş în vederea implementării proiectului „ÎMBUNĂTĂȚIREA CONDIȚIILOR DE MEDIU PRIN MODERNIZAREA SPĂLĂTORIEI SPITALULUI “.

Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale?

Domnul consilier Draveczy Carol:
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:
Mulțumesc, Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:
Mulțumesc. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind numirea domnului Ardelean Ioan Mircea în funcția de manager/director la Biblioteca Județeană Satu Mare.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna Mărginean Maria Eva:
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:
Mulțumesc, Comisia pentru învățământ, activități social culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Konya Ladislau:
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Având în vedere reglementările care impun votul secret pentru hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane, rog secretariatul tehnic să împartă buletinele de vot, după care trecem la vot. Totodată trecem la pct.4 cu același conținut:

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind numirea domnului Marta Liviu în funcția de manager/director general la Muzeul Județean Satu Mare.

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc, Comisia pentru învățământ, activități social culturale, culte, sport și tineret?

Domnul consilier Konya Ladislau:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc, aceeași procedură. Rog să se împartă buletinele de vot. Procedura este, încercuiți varianta pentru care optați și tăiați varianta cu care nu sunteți de acord.

Totodată, pe această cale permiteți-mi să mulțumim domnului director Voicu D.Rusu și domnului Ciubotă pentru activitatea desfășurată în fruntea acestor două instituții de cultură din județul Satu Mare.

Încă o dată, haideți să votăm, încercuiți opțiunea cu care sunteți de acord și tăiați opțiunea cu care nu sunteți de acord. Da? (Consilierii județeni votează).

Rog Comisia de validare să treacă la validarea votului. (Comisia de validare adună buletinele de vot și se retrage pentru validare).

Între timp rog pe domnul director Marta să se prezinte, în cazul domnului director Ardelean nu este cazul e fostul nostru coleg. Domnul Marta ați finalizat lucrarea de doctorat da? Felicitări !

Domnul Marta Liviu arată că are 37 de ani, este născut în comuna Andrid, a absolvit Universitatea „Babeș Bolyai” în 1997 și din același an lucrează la Muzeul Județean Satu Mare ca și arheolog și după cum a spus domnul președinte, în săptămâna aceasta și-a luat doctoratul.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Până atunci propun să trecem la un nou proiect de pe ordinea de zi, proiect care este de importanță majoră. Totodată, vreau să vă prezint și stadiul acestui proiect, care se numește” Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic al obiectivului de investiții „Depozitul Regional Satu Mare – Zona de depozitare – Celula nr.1” din cadrul proiectului „Managementul Regional al deșeurilor Urbane și Ecologizarea Rampelor de Deșeuri din județul Satu Mare”.

La acest proiect vreau să vă informez că de două săptămâni am lansat execuția propriu-zisă a drumului de acces de la Doba către noua groapă ecologică. Firma sau consorțiul are echipamentele de lucru, utilajele aduse cu care vor executa propriu-zis lucrările. Din nefericire condițiile meteo nu au fost în ultima perioadă în avantajul nostru, dar sper că această lucrare să fie realizată la termenul convenit, termenul sau angajamentul asumat de firmă fiind 15 iulie.

Sper că, la această dată să avem lucrarea finalizată. Aceasta înseamnă inclusiv stratul de asfalt pe drumul de acces. Totodată, această aprobare a proiectului tehnic pentru zona de depozitare la celula nr.1 este foarte necesară și urgentă, dacă avem în vedere că din data de 17 iulie se sistează depozitarea la cele două depozite deschise la ora actuală în Satu Mare și la Tășnad. Ca urmare, va trebui cu mare probabilitate ca întreaga cantitate de deșeuri de pe raza județului să fie dusă la acest nou depozit.

În acest sens, ca și prioritate vor fi lucrările care privesc amenajarea platformei de 4200 mp, dacă nu mă înșel, platforma pe care ulterior se va ridica și stația de sortare de la depozitul central, iar aceasta este și varianta propusă de Agenția de Protecția Mediului pentru a găsi soluția până în momentul în care nu putem depozita direct în celulă deșeurile colectate.

Sper și avem în acest sens confirmarea consultantului că în timpul acestei veri celula nr.1 va fi realizată și va fi pusă în funcțiune la parametri solicitați, aceasta însemnând sfârșitul lunii august, începutul lunii septembrie, în care deja găsim soluția definitivă. Pentru optimizarea transportului urmează realizarea ministației de la Livada, astfel încât nu toată cantitatea care se colectează începând cu Tarna Mare, Cămârzana să fie adusă până la Doba, ci să fie și o stație unde să fie depozitate și transportate în urma compactării.

Pe de o parte, se reduc costurile de transport și se optimizează pe ansamblul sistemul, iar în timpul iernii dacă se poate să se treacă la etapa de închidere a depozitelor. Aici, Ministerul Mediului, ca de altfel toate ministerele au probleme financiare, trece ca alternativă elaborarea unei aplicații pe cost/mediu, astfel încât de la anul viitor dacă reușim această variantă, să trecem pe finanțare europeană pe Programul

Operațional Sectorial și care ar fi un beneficiu pentru Consiliul Județean Satu Mare. Acolo, cofinanțarea este de 2% , aici avem cofinanțare de 25%. Am economisi și noi Consiliul Județean Satu Mare, sume importante de bani pentru că s-ar reduce considerabil, de 10 ori cofinanțarea pe care trebuie să o suporte Consiliul Județean Satu Mare. Mergem înainte cu lucrarea de bază și în paralel pregătim ca și soluție alternativă reducerea costurilor financiare pe cost/mediu să fim incluși.

Sper să realizăm acest demers. Dacă nu avansăm din surse guvernamentale și partea noastră, repet care este de 25%...

Dacă sunt întrebări sau completări? Domnii vicepreședinți? Domnul vicepreședinte Govor Mircea Vasile are cuvântul la acest subiect.

Domnul vicepreședinte Govor Mircea Vasile:

Mulțumesc domnule președinte. Stimați colegi am intrat în linie dreaptă, ceea ce înseamnă sperăm noi și sunt ferm convins că până în data de 16 iulie să finalizăm acest proiect foarte important pentru județul nostru și în mod special pentru cei care locuiesc în municipiul Satu Mare pe strada Odoreului, deoarece vor scăpa de un disconfort pentru că locuitorii de acolo sunt cei mai afectați. Încet, încet putem spune că deși este o perioadă foarte grea și de criză, noi împreună cu dumneavoastră reușim să facem cât ne stă în putință să folosim banii câți îi avem la dispoziție, în așa fel ca toți cetățenii să fie mulțumiți. Încă odată vă mulțumesc tuturor pentru colaborare pentru că într- adevăr acest proiect a fost deosebit de important pentru județul nostru.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt întrebări referitoare la acest proiect, respectiv Proiectul managementul deșeurilor?

Referitor la Proiectul de hotărâre privind managementul deșeurilor, rog de acum Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură, Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale, Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții ca la începutul săptămânii viitoare, prin aceasta înțelegând de marți, să se întâlnească pentru a dezbate strategia noastră privind managementul propriu-zis al gestionării deșeurilor, adică forma prin care dorim să gestionăm acest sistem pe care îl realizăm, deoarece noi creăm infrastructura, după care există două variante mari de acțiune. Pe de o parte, o variantă este că autoritatea locală, respectiv autoritățile

locale vor gestiona depozitul și sistemul, de fapt sunt mai multe depozite. Varianta a doua este concesionarea serviciului către un operator privat.

În prima variantă la fel sunt două mari variante. Una este doar Consiliul Județean Satu Mare, iar varianta a doua cuprinde toate autoritățile locale, Consiliul județean și consiliile locale prin înființarea unui ADI (Asociația de Dezvoltate Intercomunitară) să gestioneze subiectul. Este similar cu apa. Este un ADI pe apă și este operatorul regional creat de administrația locală „Apaserv”, care îl are în gestiune. Înființăm un serviciu public și aici vom avea două componente: serviciul public sau o societate comercială cu capital integral al autorităților locale. Sunt mai multe variante și va trebui să decidem pentru care variantă optăm, deoarece după ce optăm pentru una dintre ele trebuie să parcurgem demersurile legale în vederea obținerii autorizațiilor de funcționare, licențele de operatori, toate pentru a fi sistemul funcțional din acest punct de vedere.

Între timp Comisia de validare a procedat la numărarea voturilor. Domnule președinte Pinter al comisiei vă dau cuvântul.

Domnul consilier județean Pinter Jozsef:

Proces verbal privind numirea domnului Marta Liviu în funcția de manager general/director la Muzeul Județean Satu Mare. Comisia de validare a Consiliului Județean Satu Mare în prezența a cinci dintre membrii săi a procedat la numărarea voturilor și a constatat următoarele:

Din cele 30 de voturi exprimate: 28 de voturi sunt valabile; 2 voturi sunt nule. Un număr de 28 de voturi sunt „pentru”, nici un vot „împotriva”.

Proces verbal privind numirea domnului ardelean Ioan Mircea în funcția de manager general/director la Biblioteca Județeană Satu Mare. Comisia de validare a Consiliului Județean Satu mare în prezența a cinci dintre membrii săi a procedat la numărarea voturilor și a constatat următoarele:

Din cele 30 de voturi exprimate: 27 de voturi sunt valabile; 3 voturi sunt nule. Un număr de 27 de voturi sunt „pentru”, nici un vot „împotriva”.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Ca urmare, supun spre aprobare Proiectul de hotărâre privind numirea domnului Ardelean Ioan Mircea în funcția de manager general/director la Biblioteca Județeană Satu Mare.

Cine este pentru? împotriva? abțineri? Nu sunt. (Hotărârea a fost adoptată în unanimitate)

Proiect de hotărâre privind numirea domnului Marta Liviu în funcția de manager general/director la Muzeul Județean Satu Mare.

Cine este pentru? împotriva? abțineri? Nu sunt. (Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

Mulțumim pentru activitatea desfășurată domnului Voicu Rusu la Biblioteca Județeană, respectiv domnului Ciubotă Viorel la Muzeul Județean Satu Mare.

Revenim la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic al obiectivului de investiții „Depozitul Regional Satu Mare – Zona de depozitare – Celula nr.1” din cadrul proiectului „Managementul Regional al Deșeurilor Urbane și Ecologizarea Rampelor de Deșeuri din județul Satu Mare”

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier județean Petric Octavian: aviz favorabil.

Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură?

Domnul consilier județean Kovacs Máté: aviz favorabil.

Dacă sunt întrebări, observații?

Dacă nu supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? împotriva? abțineri? Nu sunt. (Hotărârea a fost adoptată în unanimitate).

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi declar ședința încheiată. Ședința ordinară va avea loc în data de 31 mai 2010 ora 14.

Vă mulțumesc pentru prezență!